

郑事

郑州爱心商家捐助新乡“阳光村”

“村长”丁奶奶11年收养了80多个孩子



丁巧荣和3个孩子接受郑州爱心人士的“梦想基金”。

退休老太11年收养80多个孩子

丁巧荣今年64岁。退休之前,她是新乡一名机关干部,在民政干过6年,在残联干过6年,心地善良的她总是超出职责范围以外去帮助别人。

2004年,她刚退休,一个在监狱工作的朋友问她:愿不愿意照顾一些服刑人员的孩子?丁巧荣答应了,从此开始了一份特殊的“事业”。

从那时起到现在,11年来,她共收养了80多个孩子,都是因父母入狱或家庭贫困的,她因此被称为“爱心奶奶”,而大家庭则被称作“阳光村”。

“阳光村”位于新乡市凤泉区耿黄乡鲁堡村。目前这里收养了28名孩子,3个在幼儿园,1个在初中,3个在技校,2个上大学,其他都在上小学。最初

只救助服刑人员的子女,但现在主要救助省内的贫困儿童或孤儿。

现在50多个孩子已长大成人,在江苏淮安、山东青岛、河南洛阳等地就业,自食其力。

昨日上午,和丁巧荣一起来的3个孩子,最小的香香(化名)5岁,母亲有精神疾病,父亲残疾。两个10岁的男孩,一个是父亲服刑、母亲出走;一个家里太穷,2岁多时就被好心人送到了丁巧荣身边。

回忆起第一批孩子被送到“阳光村”,丁巧荣禁不住流下眼泪。“每个孩子的头上、身上都有虱子,那个脏啊,我可怜他们,心疼得不行。”丁巧荣说:“小的一两岁,大的十来岁,每天晚上我身旁女生睡在左,男生睡在右,我们相依为命。”

昨日上午,微雨中,丰庆路上一家月子会所五周年一切从简,但邀请了一位特殊的嘉宾:来自新乡的“爱心奶奶”丁巧荣。丁奶奶还带来了她创办的“阳光村”的3个孩子。

会所负责人承诺:今后会将自己每个月营业额的千分之五作为公益金,援助丁奶奶和她的“阳光村”。

丁奶奶和她的“阳光村”究竟有什么故事? 郑州晚报记者 张翼飞 文/图

她想为孩子们找个接班人

为了照顾孩子,丁巧荣长期住在“阳光村”。5公里外自己的家,11年间她在家的时间不超过一个月。“阳光村”对孩子们是全免费的,所有开支都来自于丁巧荣和老伴的退休工资,以及有限的社会捐助。

丁巧荣说:“我有一个原则,接受社会捐助,只要物资,不要现金。因为收了钱,人家会怀疑会不会都用在孩子们身上,而米面油、服装、文具等,是必须要给孩子们用的。”

“阳光村”是爱心事业,但并非一帆风顺,遭受过不少非议和曲折。丁巧荣不愿意提及那些艰难往事:“这些孩子都是家里实在没有办法了才会来到我这儿,我如果再不管,他们可能真的就活不下去了。就是这种最朴素的想法,支撑着我一干就是11个年头,从来没有想过放弃。”

令丁巧荣欣慰的是,随着媒体的报道和口碑的传播,越来越多的爱心人士来到“阳光村”,以各种方式给孩子们献爱心。郑州去的好心人最多,捐的物资也最多,所以她对郑州充满了感激之情。

她现在最大的担忧是:“岁月不饶人,我的身体越来越差。有一天,我老了、病了、这些孩子怎么办啊?”

她对郑州晚报记者说:“我想找个有爱心、有耐心、不自私的接班人,我年龄大了,但‘阳光村’一定要做下去。”



郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

大货车冲破围挡 一头扎进路边排水沟

司机逃生 副驾人员被困身亡



昨日上午11时53分,郑东新区消防校园中队接到指挥中心调度:位于京港澳高速与连霍高速交叉口向南300米处发生事故,一辆大货车冲破路边围挡,一头扎入路边的排水沟,一人被困。

接警后,该中队赶赴现场,侦查发现一辆挂车车头朝下处于高速路外的排水沟,车尾在高速路面悬空,一人被困驾驶室,双腿被卡。

据司机讲述,当时是因为避让车辆,加上刚下过雨地上比较湿滑,导致了车祸发生,被困者为副驾驶乘坐人员。

该中队请求路政部门调派一辆吊车配合营救,几分钟后,被困人员被救出。经医护人员检查,确认被困人员已无生命迹象。

郑州晚报记者 张玉东
实习生 王雷雄 文/图
线索提供 杨先生(稿费50元)

水下摄影 还可以这样拍



水下人像是怎样拍摄的?难度很大吗?昨日,记者进行了体验。在黄河边一家婚纱摄影基地,记者看到水下摄影棚没有房顶,房内全都是水,通过地面的一个阶梯可进入棚内。

摄影棚的一面是一块透明玻璃。在玻璃前,多名摄影师已架好设备,对棚内一对情侣进行拍摄。另外,用手机拍摄的效果也不错。

“水下摄影是一个前卫艺术项目,在青年人群中倍受青睐和推崇。”水下摄影活动主办方尤美女士介绍说,他们的活动历时一年,将开展寻找水下美人鱼、最美新郎新娘、最美水下儿童小精灵等活动。

郑州晚报记者 王军方 文/图

7小时开颅与断臂再植同台手术

小伙既保住了命又保住了右臂 这在国内实属罕见



29岁通许小伙孙虎(化名),在郑州龙湖工地干活时不慎从3米高的卡车上摔下,头部先着地,右臂被砸断,身负重伤命悬一线。所幸医生及时调整治疗方案,展开生死营救,经过7个小时开颅与断臂再植手术,他既保住了生命又保住了右臂。

郑州晚报记者 石闯
实习生 王慧 文/图

29岁小伙摔成休克 右臂被砸断

“真没想到捡回来一条命!”昨日上午,在郑州仁济创伤显微外科医院普通病房里,孙虎心有余悸地说。

5月27日,他被临时派到龙湖一工地干活,和几个工友合伙把拆卸后的塔吊钢结构搬上卡车,装好后就可以下班了。谁料,事发当晚7点多,劳作了一天的孙虎略有疲惫,“搬运过程中被撞倒,脚没踩稳,

从3米高卡车上摔下来,啥都不知道了。”

由于头部先着地,孙虎当场休克,而肩上扛的钢结构坠落,重重砸在他的右臂上,胳膊立即被砸断,只有一点皮肉连着,顿时血肉模糊。工友们被眼前的情景吓坏了,立即拨打了120急救。“快点,再快点!”医生们心急如焚,孙虎被送往郑州仁济创伤显微外科医院。

开颅与断臂再植手术同台进行

经诊断,孙虎重度颅脑损伤、右上肢离断伤,出现进行性意识障碍、自主呼吸困难等症状,情况危急。“对一个不到30岁的年轻人来说,都知道失去一只胳膊意味着什么。”医生谢书强说,在手术抢救的“黄金时间”,最好的办法就是开颅和断臂再植手术同台进行。

谢书强表示,经检查发现,伤者颅骨骨折、颅内出血并有大量淤血,必须尽快开颅清除淤血并止血,但让人忧心的是,如果马上对伤者做开颅手术,医生需要用凝血药收缩伤者血管以止血。但这对他的断臂再植却是个坏消

息:因为断臂再植手术需要活血通血。

专家团队立即为伤者实施开颅和断臂再植同台手术。7小时后,手术成功结束。伤者在郑州仁济创伤显微外科医院重症监护室经过7天7夜的监护治疗后,被转至普通病房,目前正在康复中。

据介绍,郑州仁济创伤显微外科医院开展的开颅与断臂再植同台手术,在国内实属罕见。昨日下午,在病房里陪同10多天的孙虎妻子郭女士一脸疲惫,但看着丈夫身体一天比一天强,言谈间脸上满是欣慰:“丈夫保住了右臂,感谢给了我们家第二次生命。” 线索提供 高星(稿费50元)